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A TOLNA MEGYEI KÉZILABDA SZÖVETSÉG  
 

Elnök:     Varga Jenő 
Alelnökök:    Tóth Ferenc, Tóth Gyula 
Általános elnökhelyettes:  Takács István 
Főtitkár:    Tabajdi Ferenc 
JB elnök:    Bacs József 
Ifjúsági és edző bizottság elnöke: Rácz József 
Fegyelmi bizottság elnöke:  Dr. Misetics Gábor 
Sajtóreferens:    Rónai Gábor 
Felügyelő bizottság elnöke:  Bay Attila 

 
Az elnökség összetétele az elmúlt évben két helyen változott, illetve Bacs 

József valamint Rónai Gábor személyében új kollégák dolgoznak együtt a régiek-
kel. 

A Tolna Megyei Kézilabda Szövetség működésének a legjelentősebb vál-
tozás az elmúlt évében talán az volt, hogy új csapattal bővült a megyei felnőtt női 
bajnokság.  Bölcskén, néhány lelkes kézilabda rajongót felkarolt a sporthoz koráb-
ban   jól viszonyuló önkormányzat, élén Kiss József polgármesterrel. Bízunk benne, 
hogy a felnőttek mellett az utánpótlás nevelés is hangsúlyt kap, és évek múltán – 
esetleg egy tornacsarnok építésével megerősítve – komoly kézilabdás bázissá válik 
a település.   

Az utóbbi években – így volt ez 2005-ben is – egyre komolyabb feladatot 
jelent az MKSZ országos gyermek bajnokságainak megszervezése, lebonyolítása. 
Az elmúlt évben már közel 30 utánpótlás csapat nevezett a küzdelmekre. Ezzel 
országos viszonylatban is előkelő helyen állunk, és bízunk benne, hogy ez a magas 
szám későbbiekben jó hatással lesz a sportág megyei fejlődésre.  

A szövetség a megyei selejtezőkön kívül régiós döntőket is rendezett, s 
ebben az évben is közreműködtünk a kézilabda diákolimpia megyei, területi verse-
nyeinek, valamint a Radenska – kupának, Tuba Gyula emléktornának, az 5 – ös 
iskolás Bakta – kupának, és a kocsolai Csipet - kupának  lebonyolításában.  

Varga Trans- Fer UKSE segítséggel többek között bemutató edzés meg-
tartásával népszerűsítettük a sportágat, melynek eredményeként Faddon és 
Nagydorogon is szerveződött egy-egy leány szivacslabda csoport, s Tengelic is 
bekapcsolódott a legkisebbek versenyébe.    
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A megye kézilabdázásának szempontjából is örvendetes, hogy a Varga 
Trans – Fer UKSE az NB II megnyerésével jogot szerzett az NB I/B-s szereplésre, 
és a Tam- Bau Tamási együttesével együtt a csoport középmezőnyében fejezték be 
az őszi küzdelmeket.  

NB II-ben, a Simontornya férfi és a Tolna KC női együttesei is jól szere-
peltek, s éremszerzési eséllyel várhatják a tavaszt. 

Elmondhatjuk tehát, hogy Tolna megye – különösen utánpótlás vonalon – 
tovább erősítette pozícióit az országos megmérettetésben, és az eredmények a jövőt 
illetően is biztatóak. 
___________________________________________________________________ 

 

VARGA TRANS-FER UKSE 
     

TATAI BRONZÉREM 
 

Az 1991-92-ben született játékosok egy része már két évvel ezelőtt ezüst-
érmet szerzett az országos döntőn, s ezúttal egy bronz került a relikviák közé. A 
Rácz József és Lehőcz Szilvia kettős által dirigált egylet több mint 100 mérkőzést 
játszott ebben a szezonban, és szinte alig talált legyőzőre.  

 

 
 

Álló sor: Lehőcz Szilvia, Demény Zsófia, Pusztai Dóra, Horváth Vanda, Bede Fanni, Rács Zsófia, 
Farkas Anita, Rácz József 

Középen: Mizsák Dorina, Szekerczés Réka, Nagy Petra, Papp Adrienn, Palotás Dóra 
Ülnek: Dózsa Vivien, Kurucz Anita, Lenger Enikő 
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A Tatán rendezett döntőben is csak két csapat tudott megálljt parancsolni 
nekik. A csoportmeccsek során a Dunaferr hasonló korú gárdája két góllal legyőz-
te a szekszárdiakat, majd a Tatabánya egy góllal bizonyult náluk jobbnak az elő-
döntőben. A két szoros csata után a bronzmérkőzésen aztán újra magára talált az 
alakulat, és a Győrt 16-7-re kiütve szerezték meg a győzelmet, és állhattak fel a 
dobogó harmadik fokára. 

Az eddigi eredmények és a fizikai adottságok láttán biztosak lehetünk ab-
ban, hogy a későbbiekben is hallani fogunk az ő sikereikről. 

 
 

CORNEXI ORSZÁGOS SZIVACSLABDA BAJNOKSÁG 
SZÉKESFEHÉRVÁR 

 
Két éve, hogy egy új ötlettel bővült a kezdők versenyeztetésének lehetősé-

ge. Egy kapus, három mezőnyjátékos játszik, az életkoruknak megfelelően kisebb 
pályán, kisebb kapukra. Egyesületünkben jelenleg közel 80 fő azoknak a száma, 
akik ebben az elmúlt év őszétől ismerkednek a sportág alapjaival, ezen belül a 
szivacskézilabdázással.  

 

 
 

Hátul: Pusztainé F. G, Szabó Dorina, Horváth Dorka, Pusztai Petra, Tárnai Zsanett,  
Mizsák Dominika, Kujáni Yvett. 

Elöl: Gaál Linda, Lovász Henrietta, Horváth Zsófi, Tauker Erika, Frank Kata, Dózsa Anita, Tóth Anita.  
Sérülés miatt hiányzik a képről: Cári Boglárka, Szabó Janka 
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Természetesen több csapattal neveztünk az Országos Szivacslabda Baj-
nokságra, ahol a megyei, majd a régiós döntő pontveszteség nélküli megnyerésével 
jutottunk a június 12-i székesfehérvári országos döntő 8 csapata közé. Mizsák Do-
minika vezette azt a együttest, melyben Szűcs Róza, Bányai Ilona, Farkas Gabi, 
Kujáni Yvett, Tauker Péter, Varga Jenő tanítványai is szerepeltek. A csapat szoros 
csatában 3 góllal maradt alul az ASI – val szemben, így ezüstérmet szerzett.   

 
„ARANYOS” LÁNYOK 

 
Régóta vártunk már valami igazán nagy sikerre, hiszen a tíz év eredmény-

listájáról már csak egy igazi országos bajnoki elsőség hiányzott. De az idei tavasz 
ezt is meghozta. Rácz Adrián és Orbán Renáta edzők munkájának, a Tolnatej SE- 
vel való együttműködésnek, és természetesen a gyerekek tudásának köszönhetően, 
2005. május 1-én, az 1993-as korosztályban megszületett az egyesület első országos 
bajnoki címe.   

Nem is akármilyen sorozatot produkáltak a lányok. A megyei döntőtől 
kezdve a régiós csatározásokon át egészen az orosházi döntőig nem talált legyőzőre 
a csapat. Nem változott a helyzet az ott lejátszott csoportmérkőzések és az elődöntő 
után sem, s a döntőben azt a Szegedet győzték le 17-15-re, akiktől ősszel éppen a 
szekszárdi Radenska – kupa döntőjében maradtak alul egy góllal. 

 

 
 

Álló sor: Orbán Renáta edző,  Fehér Fanni, Gaál Bianka, Szekeres Dorottya, Horváth Noémi,  
Lakos András gyúró, Rácz Adrián edző 

Térdelnek: Benes Zita, Erős Ditta, Decsi Zsuzsa, Ezsterbauer kata, Kaló Zsófia,Jobbágy Linda, Lovász 
Krisztina. 

A képen nem szerepel, de a csapat tagja még: Méhes Kata, Fodor Petra, és Horváth Ingrid 
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SIKEREK TÖBB FRONTON 
 

Hat vagy hét évvel ezelőtt egy edzőtovábbképzésen mondta azt Varga Je-
nő, az egyesület ügyvezető elnöke, hogy az általa elképzelt célok szerint 2006-ban 
NB I/B- ben játszanak a klub „legidősebbjei”. Nem véletlen az idézőjel, hiszen a 
jelenlegi csapatban is csak két játékos lépett a felnőtt korba, a legtöbben 1987-ben, 
vagy később születtek. Messze a legfiatalabb csapatként kezdtük az NB II Dél-
Nyugati csoportjának őszi küzdelmeit. 
 Az előző évi eredmények alapján úgy tűnt, az eredeti célokhoz képest egy 
évvel korábban is elérhető lesz a magasabb osztályba jutást jelentő bajnoki cím.  

Hamar kiderült, hogy eséllyel megyünk harcba az elsőségért, amely harc-
ban legnagyobb ellenfeleink a PEAC, a Hévíz és talán a Kozármisleny lehetnek. Ezt 
látszott igazolni az is, hogy az őszi szezonban az utóbbi alakulattól és a pécsi egye-
temistáktól  szenvedtünk vereséget. A Hévíz együttesét viszont magabiztosan le-
győztük, így a tavaszi szezont a tabella éléről kezdhettük. 

A Siófok elleni vereség, majd Weitner Nóri autóbalesete kissé elbizonyta-
lanította a csapatot és edzőjét, ám hamar magukhoz tértek a kábulatból, és az ellen-
lábasok is okoztak meglepetést önmaguknak.  

Tulajdonképpen a Mohács elleni hazai győzelem adta vissza a hitet, hiszen 
a Duna partiak legyőzték a Hévízt és leikszeltek a pécsiekkel, vagyis jó ajánló 
levéllel érkeztek Szekszárdra.  

A Városi Sportcsarnokban játszott mérkőzésen is kemény ellenfélnek bi-
zonyultak, de végül győzött a nagyobb tudás. Keszthelyen a szurkolók nyolcadik 
emberként járultak hozzá a Hévíziek háromgólos legyőzéséhez. Az azt követő 
fordulóban a PEAC ellen már több mint 400 (!) néző figyelte, hogy a legjobb ösz-
szeállításában pályára lépő baranyai gárda is kénytelen fejet hajtani a kirobbanó 
formában kézilabdázó Varga Trans-Fer UKSE együttesének.  

A bajnoki cím végül Pécsváradon vált valósággá, hiszen a 25-21-es győ-
zelemmel 4 pont az előnyünk lett a tabellán és az utolsó fordulótól függetlenül 
BAJNOKOK LETTÜNK!  

 
Ezzel együtt ne feledkezzünk meg arról sem, hogy szinte ugyanez a csa-

pat , néhány náluk is fiatalabb játékossal kiegészülve a legjobb négy közé jutott az 
Országos Ifjúsági Kupában, legyőzve többek közt két NB I-es élgárdával 
rendelekező klub ( PEAC, Cornexi) ifjúsági csapatait is. A Dabason megrendezett 
döntőben a Debrecen, a Békéscsaba és a Vasas együtteseivel vívtak nagy csatákat, 
s végül a negyedik helyen végeztek. A serdülőkkel kiegészülve az ifjúsági gárda 
szerezte meg az NB II ifjúsági bajnokságában az ezüstérmet is. 
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Hátul: Tabajdi Ferenc edző, Almási Ágnes, Eszterbauer Ildikó, Varjú Krisztina,Nagy Tünde, Szilágyi 
Hédi, Kubatovics Anett, Lengl Orsolya, Tischler Petra, Varga Gyula tiszteletbeli elnök 

Elöl: Szoboszlai Annamária, Brunner Kitti, Szabó Eszter, Göttlinger Lilla, Német Judit, Bálint Tímea, 
Weitner Nóra, Varga Jenő ügyvezető elnök 


